
FRUITY TREATS 
 

Hra „Fruity Treats“ je online klastrová hra s 7 válci. Základní hra obsahuje symboly „Scatter“. Hra 
obsahuje funkci „Kaskáda“, funkci „Funkce míst a násobiči“, funkci „Free Spins“, funkci „Koupit 
Free Spins“ a funkci „Koupit Super Free Spins“. 
 

 
 
Tabulka výplat udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu ke zvolené celkové sázce do hry. 
Výše uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 10,00 CZK.  
 
FUNKCE KASKÁDA 
FUNKCE KASKÁDA znamená, že po každém roztočení jsou výherní kombinace vypláceny a 
všechny výherní symboly zmizí. Zbývající symboly padají na spodní část obrazovky a prázdné 
pozice jsou nahrazeny novými symboly přicházejícími shora. 
Padání bude pokračovat, dokud se v důsledku pádu budou objevovat další výherní kombinace. 
Všechny výhry se přičítají k zůstatku hráče poté, co byly přehrány všechny pády, které byly 
výsledkem základního roztočení. 
 
FUNKCE MÍST S NÁSOBIČI 
Na obrazovce jsou při každém roztočení a padání pod symboly čtyři různobarevně označená 
místa. Na začátku každého roztočení se přesunou na náhodné pozice. 
Kdykoli se na některém z označených míst poprvé vytvoří kombinace symbolů, označená místa 
se ak_vují a získají násobič. Budoucí výherní kombinace na ak_vovaných označených místech se 
násobí `mto násobičem. Pokud se výherní kombinace vytvoří nad více než jedním ak_vovaným 
označeným místem, násobiče se vzájemně sčítají. Po padání se násobiče ak_vovaných 
označených míst, nad nimiž byly vytvořeny výherní kombinace, jednou zvýší o svou původní 
hodnotu. Počáteční násobiče červené, fialové, tmavě modré a modré barvy jsou 5x, 10x, 15x a 
20x. Po skončení všech roztočení a padání, která jsou jejich výsledkem, se místa deak_vují a 
násobiče se vynulují.  



ROZTOČENÍ ZDARMA 
Získejte 3 nebo více symbolů SCATTER, čímž spus`te funkci ROZTOČENÍ ZDARMA a vyhrajete 10 
roztočení zdarma. Během speciální funkce se ak_vovaná označená místa a jejich násobiče po 
celou dobu trvání kola neresetují. 
Získejte během kola 3 nebo více symbolů SCATTER pro 5 dalších roztočení zdarma. 
Během speciální funkce jsou ve hře speciální válce. 
 
ZAKOUPIT ROZTOČENÍ ZDARMA 
Kolo ROZTOČENÍ ZDARMA může být okamžitě spuštěno ze základní hry ̀ m, že je zakoupeno. 
K dispozici jsou dvě možnos_, jak zakoupit ROZTOČENÍ ZDARMA: Chcete-li spus_t funkci 
ROZTOČENÍ ZDARMA, zaplaťte 100x celkové sázky. 
Zaplaťte 200x celkové sázky pro spuštění speciální funkce SUPER ROZTOČENÍ ZDARMA. 
Během speciální funkce SUPER ROZTOČENÍ ZDARMA je počáteční násobič všech míst všech 
barev 20x. 
 
Parametry hry: 
Nejvyšší sázka 500,00,- Kč 
Nejvyšší výhra 500 000,- Kč 
Výherní podíl 94,04 – 96,08  % ( lze nastavit na serveru). 
 
MAXIMÁLNÍ VÝHRA 
Maximální výhra je omezena na 5 000x sázky. Pokud celková výhra v KOLE S OTOČENÍMI 
ZDARMA dosáhne 5 000násobku, kolo okamžitě skončí, výhra se připíše a všechna zbývající 
otočení zdarma propadnou. 
 

 
PRAVIDLA HRY 

 Hra s vysokou vola_litou vyplácejí výhry v průměru méně často, zato 
existuje vyšší šance získat velké výhry v krátkém časovém rozpě`. 
V každé výherní kombinaci se vyplácí pouze nejvyšší výhra. 
Při výhře na více blocích se k celkové výhře přičítají všechny výhry. Roztočení zdarma a bonusové 
výhry se přičítají k celkové výhře. 
Všechny výhry jsou vynásobeny základní sázkou. 
Všechny hodnoty jsou vyjádřeny jako skutečné výhry v mincích. 
Výhra z roztočení zdarma se hráči přičte po skončení kola. 
Celková výhra z roztočení zdarma uvedená v historii her je výhrou za celý cyklus. 

 
 

JAK HRÁT 
Klikáním na tlačítka  a  změníte hodnotu sázky a otevřete nabídku sázek. Vyberte sázku, 
kterou chcete ve hře používat.  
 

HLAVNÍ HERNÍ ROZHRANÍ 

Tlačítko  otevře nabídku NASTAVENÍ s možnostmi ovlivňujícími způsob hry.  
Tlačítko  zapíná a vypíná zvuk a hudbu.  

Tlačítko  otevře stránku informační stránku 

 



AUTOPLAY 

U položek KREDIT a SÁZKA zjis`te, jaký je váš aktuální zůstatek a aktuální celková sázka. 
Po kliknu` na š`tky můžete přepínat mezi zobrazením mincí a zobrazením zůstatku. 
Tlačítky  a  zvýšíte nebo snížíte aktuální sázku a otevřete nabídku sázek, kde můžete 
změnit nominální hodnotu sázky. 

Tlačítkem  spus`te hru. 
Tlačítko AUTOPLAY otevírá nabídku automa_ckého hraní. 
Klikněte znovu na tlačítko       pro zastavení. 
 

NABÍDKA NASTAVENÍ 
 
ÚVODNÍ OBRAZOVKA – Zapíná a vypíná úvodní obrazovku 
ATMOSFÉRICKÝ ZVUK – Zapíná a vypíná hudební a zvukovou kulisu 
ZVUKOVÉ EFEKTY – Zapíná a vypíná herní zvukové efekty  
HISTORIE HER – Otevře stránku s historií her 
 
INFORMAČNÍ OBRAZOVKA 

  a  přechází mezi informačními stránkami  zavře informační obrazovku 
 

NABÍDKA SÁZEK 
Nabídka sázek ukazuje násobitel sázky, který je ve hře k dispozici a také aktuální celkovou 
sázku v mincích i v penězích. 
Příslušné hodnoty můžete měnit tlačítky  a  v polích SÁZKA a HODNOTA MINCE. 
 
AUTOPLAY 
Automatickou hru spustíte kliknutím na tlačítka zobrazující možný počet automatických 
roztočení. 
Možnost PŘESKAKOVAT OBRAZOVKY po krátké prodlevě automaticky přeskočí 
úvodní a koncovou obrazovku speciální funkce. 


